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Cedar Ridge School District offered virtual learning for the first time
beginning March 2020. Do you feel having two learning options helps
families who need choices for their children?
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Should Cedar Ridge School District continue to offer families a virtual

option going forward?
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Due to an emergency, if school could only operate online, should paper
packets be offered as an alternative for students?
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Should virtual students be allowed access to meals through child nutrition
services?
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Should virtual students be allowed access to transportation services?
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Should virtual students be allowed access to health care services?
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Please provide any additional feedback on the virtual learning services for
students that you would like to share.

8 responses

Students and families who choose virtual should have to meet certain criteria (grades
& attendance) in order to access virtual instruction.

| do not feel the virtual learning option was rigorous enough for online students. | think
we will see a decline in online students learning progressions for the 2021-22 school
year. The teachers were bogged down with on-site and online learning materials and |
feel the online students were definitely at a disadvantage during the process. They did
not receive as much one-on-one instruction or assistance throughout the year.

Only students that are in good academic standing should be allowed to take virtual
classes. Their grades should be monitored closely and should be approved to continue
virtual learning each 9 weeks. Virtual learning should not be an option for students
having below a “C” average.

This virtual learning experience has been great.Good experience for college courses in
the future. Should make them more comfortable with the transition. Has been a
Godsend thru this pandemic. We are thankful and apprecitiative for the experience and
efforts.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

https://docs.google.com/forms/d/1wPRIBATUWSfPEND6_fsrjlKvSVw_QF2W80iaiNRz3xk/viewanalytics 6/6



4/19/2021 Cedar Ridge Schools Ready for Learning Survey

Please provide any additional feedback on the virtual learning services for
students that you would like to share.

8 responses

a

assignment that was turned in but the teacher was not able to see on his end. This
has happen to both of my children as far as the teacher not being able to see it.
Anyway, he recieved a zero because when the teacher made a personal comment on
the assignment a notification was not sent. Since my son did the assignment he did
not realize there was a complication. By the time we realized it was a zero the teacher
would not let him show that he had done the assignment. It seems that the private

comment is not effective. An email needs to be sent in place or the issue with no
notifications should be addressed. | do appreciate the teachers. They have taken on a
lot more than they usually do.

Virtual learning should be offered when on site learning is not an option, but otherwise
Virtual Learning has not been successful for the majority of CRSD students.

If the student is in good academic standing then | do think it should be an option if
requested by quarter only. The ones that are not doing work should be on campus.

Students who do not do their work should not be allowed to be virtual. Meals should
not be delivered, but they can pick up meals at the school.
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